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Голова комісії: Мар’ян Островський – декан факультету педагогічної 

освіти, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент 

Члени комісії: 

Іванна Боднар – завідувач кафедри ТіМФК, доктор наук з фізичного 

виховання та спорту, професор; 

Андрій Мандюк – доктор наук з фізичного виховання і спорту, доцент; 

Секретар: Олена Ханікянц – кандидат наук з фізичного виховання і 

спорту, доцент 

 

Результати конкурсу: 

Переможець і призери були нагороджені книжками, грамотами і 

солодкими призами 

 

Кібукевич Марта (51 ПО МСО група) – І місце (наукові керівники: 

професор Боднар І.Р., професор Брискін Ю.А.). Тема доповіді: «ВПЛИВ 

АДАПТАЦІЙНИХ ІГОР НА ЕМОЦІЙНИЙ СТАН У ДІТЕЙ МОЛОДШОГО 

ШКІЛЬНОГО ВІКУ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ». 



Професор Юрій Бріскін: «Конкурс відіграє суттєву, якщо не вирішальну, 

роль у пошуку талановитих, креативних, перспективних здобувачів освіти – 

наших майбутніх колег, яким творити майбутнє вищої освіти України». 

Марта Кібукевич: «Конкурс студентських наукових робіт був 

захоплюючим і вражаючим заходом, де талановиті студенти демонстрували 

свої дослідницькі можливості і робитимуть важливі внески у розвиток науки. 

Велике спасибі всім учасникам, науковим керівникам, викладачам за 

організацію та досвід! А також, величезна подяка моїм науковим керівникам – 

доктору наук з фізичного виховання та спорту, професору, завідувачці кафедри 

теорії і методики фізичної культури Боднар Іванні Романівні та доктору наук з 

фізичного виховання та спорту, професору, завідувачу кафедри теорії спорту і 

фізичної культури Бріскіну Юрію Аркадійовичу, за підтримку та віру в мене! 

Емоції переповнюють, далі – більше». 

Дорош Катерина (51 ПО МСО група) – ІІ місце (наук. керівник: доцент 

Соловей А.В.). Тема доповіді: «ПРОФІЛАКТИКА ПОРУШЕНЬ ПОСТАВИ 

УЧНІВ 3-4 КЛАСІВ В РЕЖИМІ НАВЧАЛЬНОГО ДНЯ». 

Загарук Ірина (52 ПО МСО група) – ІІІ місце (наук. керівник: старший 

викладач Василь Ткачек). Тема доповіді: «ПСИХОЕМОЦІЙНИЙ СТАН ТА 

ПОКАЗНИКИ ПСИХОФІЗИЧНОГО ЗДОРОВ’Я СТУДЕНТІВ»; 

Мончук Віктор (52 ПО МСО група) – ІІІ місце (наук. керівник: доцент 

Свищ Я.С.). Тема доповіді: «УДОСКОНАЛЕННЯ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ 

УЧНІВ СЕРЕДНЬОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ В ПОЗАУРОЧНИЙ ЧАС»; 

Барщак Михайло (52 ПО МСО група) (наук. керівник: доцент Мандюк 

А.Б.). Тема доповіді: «ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ РУХОВОЇ 

АКТИВНОСТІ УЧНІВ СТАРШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО СТАНУ». 

 

 

 

 

 



Вітаємо переможницю та призерів Конкурсу! 

 

 

Вітаємо учасників та їхніх наукових керівників! 

 

 

Разом до Перемоги! Все буде Україна! 


